

Журналисты Таджикистана почтили память Акбарали Сатторова

Память бывшего председателя Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторова почтили таджикские журналисты сегодня, 8 сентября, в Международный день солидарности журналистов.

На мероприятии, которое состоялось в конференц-зале Государственного газетно-журнального комплекса «Шарки Озод», собрались представители отечественных и зарубежных СМИ, творческих и научных кругов, а также родственники и друзья покойного.

Участники мероприятия отметили, что Акбарали Сатторов был фактически основателем независимых СМИ республики, подчеркнув, что тем самым он вписал свое имя в историю таджикской журналистики.

Также было отмечено, что Акбарали Сатторов никогда не отдалялся от общества, всегда находился рядом с журналистами, и был еще до своего избрания главой Союза журналистов раисом (председателем) для всех журналистов республики.

Были еще раз подчеркнуты такие его человеческие качества как открытость, широта души, щедрость, жизнерадостность и особое чувство юмора.

Участники мероприятия предложили обратиться к душанбинскому маджлису народных депутатов с тем, чтобы одна из улиц столицы носила имя Акбарали Сатторова. Также было озвучено предложение относительно изготовления и установки в городе бюста покойного.

Кроме того, было предложено учредить ежегодную премию имени Акбарали Сатторова, которая должна финансироваться отечественными СМИ.

Также планируется обратиться к местному маджлису народных депутатов Гиссарского района с предложением о присвоении средней общеобразовательной школе №25 этого района имени Акбарали Сатторова.

Было также предложено в день смерти Акбарали Сатторова (28 августа) ежегодно отмечать День солидарности журналистов Таджикистана.

Акбарали Сатторов родился 10 февраля 1965 года в селе Мортеппа Гиссарского района.

В 1982 году окончил среднюю общеобразовательную школу № 25 этого района и поступил в Государственный университет имени В.И.Ленина на филологический факультет таджикского отделения.

В 1990 году окончил факультет журналистики Ленинградского Государственного Университета.

С августа до ноября 1990 года работал специальным корреспондентом газеты «Тоҷикистони совети». С ноября 1990 до ноября 1994 года работал корреспондентом, а потом заведующим отделом политики и права газеты «Садои мардум».

С 18 ноября 1994 года являлся генеральным директором ООО «Чархи гардун».

В июне 2006 года был избран председателем Союза журналистов Таджикистана.

28 августа этого года Акбарали Сатторов скоропостижно скончался. У Акбарали Сатторова остались жена и четверо детей.

<http://news.tj/ru/news/zhurnalisty-tadzhikistana-pochtili-pamyat-akbarali-sattorova>